

## DDC- Ekološke radionice i "Zdravi na Dravi"

Contributed by Administrator  
Monday, 08 June 2009  
Last Updated Monday, 08 June 2009

DDC- Ekološke radionice i "Zdravi na Dravi"

{gallery directory=gimnazija09&width=100&height=80&galheader=0}

Â Gimnazijalci u Velikom Pažutu Â Preplovljeno gotovo 310 ovjek/kilometara Drave i Mure

Â Â Â Kad se spoje 4 plove e ekološke radionice DDC-a u Velikom Pažutu (rezervatu na ušću u Mure u Dravu), rekreativne aktivnosti veslanja i sportske igre "Dravske lige" koprivničke gimnazije "Fran Galovi" dobiju se osmišljeni, aktivnos preobogat i mladima zanimljivi projektni dani.

Â Â Â

Â Â Â Gimnazijalci su krenuli prilično rano biciklima iz Koprivnice u pratnji svojih profesora. Na Halasz Czardi su se rasporedili u takmiarske timove i zaplovili legendarnim dravskim tokovima uzvodno Murom sve do Zrina u eni sigurnim kormanuškima DDC-a. Plove i, pažljivo su promatrali prekrasnu prirodu Velikog Pažuta, sretali aplje, kormorane... Naslušivali su ušću i gibanja veših životinja u neprobojnom zelenilu Pažuta s našim i maarske strane, od kojih su neka sigurno pripisali i tajanstvenim dravskim nemanima, slušajući i o njima napete priče DDC-ovaca. Na Zrinu ih je ekološka iznenađenje - organizirano ga anje lukom i strijelama streliarskog kluba Koprivnica. Nakon povijesnog i ekološkog sata povratak nizvodno bio je natjecanje veslaju i dionicom od 500 metara uz mjerenje vremena. Na Halasz Czardi je bilo natjecanje u odbojci na pijesku, žabicama i potezanju ušeta. Najzanimljivije je bilo neslušbeno potezanje ušeta pobjedničke u eni ke ekipe i profesora i DDC-ovca s druge strane. Pobjedila je izmorena u eni ke ekipa, dok je drugoj strani ostalo moralno zadovoljstvo da su bili duplo teži. Nakon toga se itav program plovidbe i ekologije ponovio s novim timovima. Bilježenje svih rezultata bit će pohranjeno u gimnaziji radi usporedbe slijede ih rezultata njihove "Dravske lige".

Â Â Â Kao raritet spominjemo da su gimnazijalci bila prva organizirana ekološko-rekreativna ekipa koja je svjedočila prodiranju Drave u Muru na novom ušću u, što je pojava kojoj se vjerojatno prisustvovati samo taj put u životu.

Â Â Â Projektni dani u brojkama: Preplovljeno je 310 ovjek/kilometara Mure i Drave, 29 članova posade veslalo amcima, odapeto preko 300 strijela. DDC i gimnazija pokazali su se zrelim partnerima i organizatorima, što je dobra najava sli njih aktivnosti na Dravi planiranih kao "Ljeto na Dravi - Zdravi na Dravi".

Â Â